

南非各界将共庆曼德拉 93 岁生日

据新华社约翰内斯堡 7 月 12 日专电(记者李建民)南非前总统纳尔逊·曼德拉将于 18 日迎来 93 岁生日,南非各界将举办各种活动为他庆生。

巴格达发生氯气泄漏事故 至少 700 人中毒

据新华社巴格达 7 月 13 日电(记者张宁)伊拉克卫生部和内政部官员 13 日说,伊首都巴格达 12 日夜发生一起氯气泄漏事故,至少造成 700 人中毒并入院治疗,但没有造成人员死亡。

墨 4 名杀人凶手各被判 240 年监禁

新华社墨西哥城 7 月 12 日专电(记者陈璐)墨西哥华雷斯市地方法院 11 日判处 4 名杀人凶手各 240 年监禁。这 4 名罪犯共杀 15 人,其中大部分是年轻人。

延伸阅读 千名网友炫穷反讽炫富潮流 最近郭美美炫富将中国红十字会推到了风口浪尖。怎么这么多人都爱炫富?网友们看不下去了。

胡锦涛在会见第十六次全军院校会议代表时强调 积极推动军队院校教育科学发展 培养造就大批高素质新型军事人才

新华社北京 7 月 13 日电(记者李宜良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,12 日在人民大会堂会见了第十六次全军院校会议代表,代表党中央、中央军委,向与会同志和全军院校师生员工致以诚挚的问候。

胡锦涛在会见时指出,军队院校是培养军事人才的主渠道,在军队现代化建设中具有重要地位和作用。希望同志们紧紧围绕国防和军队建设的需要,全面贯彻党的教育方针,积极推动军队院校教育科学发展。要坚持把思想政治建设摆在首位,确保办学育人的正确方向。

念党恩,就是必须牢记中国的今天是我党带领人民群众创造的,焦作市发生了翻天覆地的变化,根本在于党的正确领导,没有党的正确领导,我们不可能取得这样的成绩。铸党魂,就是必须坚定共产主义理想信念,它是我们共产党人的根和魂,学习胡锦涛总书记重要讲话精神,首要的是坚定共产主义理想信念、坚定正确的政治方向不动摇,时刻以共产党员的标准严格要求自己、激励自己。



美女骑警齐亮相

7 月 12 日,内蒙古包头女子骑警队首次亮相,引来游人和媒体的关注。这支女子骑警队共有女骑警 10 名,平均年龄 23 岁。

省体育局领导莅焦

(上接一版)孙立坤指出,建设国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心和举办太极拳交流大赛是焦作人民关注的大事、喜事、好事,对于弘扬太极文化、提升城市形象、推动经济社会发展有着非常重要的意义。

一样的精彩”,确保我市办一届成功、精彩、难忘的体育赛事。二是思想要重视,各级各有关部门要按照职责分工,认真扎实做好大赛的各项筹备工作,人人都是东道主,人人对大赛作贡献。

我市新增 2.6 万农村劳动力转移就业

本报讯(记者杜玲)今年年初以来,我市深入挖掘就业岗位,拓宽城乡就业渠道,开展专项就业活动,有力地促进了农村劳动力转移就业。截至 6 月底,我市新增农村劳动力转移就业 26332 人,完成全年目标任务的 65.8%。

方面组织我市各类职业院校与富士康公司开展校企合作,举行专场签约仪式,形成了我市职业院校与富士康公司“校企合作、定向培养、定期输送”的机制。

“白洋淀”里好风光 ——孟州市东豫莲菜专业合作社见闻

本报通讯员 郭增强 耿全昌

一望无际的荷叶组成绿色的海洋,荷叶下清澈的池水里游动着成群的鱼儿,莲池旁寂静的土路上有只小鸡在觅食……7 月 13 日,置身于孟州市会昌街道东曹村的莲菜种植专业合作社,清新恬淡的田园风光使笔者产生了一种“世外桃源”的幻觉。

李发喜对笔者说。今年 50 岁的李发喜经营莲菜生意已有 26 年,深谙莲菜生长习性的他,发现孟州市辖区内大片黄河滩涂是发展莲菜种植和连鱼共养的好地方。2008 年,他租用 35 亩沙土地,采用防渗技术开挖人造池塘,在水下种莲菜,在水内放鱼苗,当年除去各种基础性、管理性投资,净挣 10 万元,2009 年净收入达 13 万元。



孟州市东豫莲菜专业合作社社员正在准备为莲池灌水。

档汽车坐垫。于是,2005 年 7 月,杨贵州贷款 50 万元,建起了河南省博洋汽车用品制造有限公司。立足高远,技术先进,市场看好,发展自然顺理成章。企业生产仅一年,便通过了 ISO9001 国际质量体系认证,呈现出产销两旺的火暴局面。

大销售、广建网络。在 3 年时间里,他先后开发出珍贵稀有毛皮汽车坐垫、澳洲羊剪绒汽车坐垫、日本高仿羊毛汽车坐垫、四季时尚汽车坐垫、桑蚕丝汽车坐垫、防水抗污免洗高科技汽车坐垫、磁疗汽车坐垫和天然中草药保健汽车坐垫等 8 大系列 100 多个品种,产品不仅畅销国内 30 多个省、自治区、直辖市,而且辐射俄罗斯、德国、美国和中东等国家和地区,市场占有率在全国同行业名列前茅,成为国内同类产品的旗舰品牌。2010 年,公司实现销售收入 5200 万元。

我市开展养老保险基金审计调查

本报讯(记者王言 通讯员李允广)记者从市审计局了解到,该局近日将组织全市审计机关对我市养老保险基金进行专项审计调查。该审计调查项目由国家审计署统一安排,旨在推动养老保险基金管理规范化。

2011 年收费许可证年审换证结束

本报讯(通讯员谢全利)日前,我市 2011 年收费许可证年审换证工作圆满结束。今年收费许可证年审换证工作从 4 月 1 日开始,市发改委与市财政局抽调相关人员,实行集中办公、联审联登制度,通过对市直收费单位收费许可证进行年审,共核发新收费许可证 257 本,其中行政事业性收费许可证 80 本,经营服务性收费许可证 177 本。

修武城区垃圾收集服务上门

本报讯(通讯员郭春霞)为尽快建立城市管理长效机制,巩固创优成果,修武县城管局近日投资 9.2 万元购置两辆封闭式电瓶垃圾收集车,方便城区沿街居民和门店倾倒垃圾,有效避免了个别门店不按时倾倒垃圾造成的环境污染现象。

落实“四项机制”查处违法用地

本报讯(通讯员王良勇)今年年初以来,马村国土资源分局认真落实“四项机制”,加大了违法违规用地查处力度。该分局一是落实动态巡查机制,将以往的不定期巡查改为天天巡查;二是落实联合执法机制,与城建、公安、司法等部门开展联合执法活动。

(上接一版)②机缘巧合。2001 年 7 月,杨贵州遇到了一位对他一生有着重要影响的客人——德国皮毛专家杰姆斯。杰姆斯向杨贵州介绍了一种新产品——医用皮。这种产品绝无污染,在德国是作为包裹病人和婴幼儿来用的,并为杨贵州提供了生产医用皮的全套资料。杨贵州如获至宝,在以后的 10 个月里,他潜心研究,终于掌握了生产医用皮的所有技术。